Marsha Pomerantz



Pays: États-Unis

Langue : Anglais
Sexe : Féminin

Note: Poète, écrivain, journaliste, éditeur scientifique, traductrice

Autre forme du nom : Marsha Pomeranz

ISNI: ISNI 0000 0000 2837 5147 (Informations sur l'ISNI)

Marsha Pomerantz: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

"Small change" (2003)



de Yehudit Hendel

avec Marsha Pomerantz comme Traducteur



data.bnf.fr

Personnes ou collectivités en relation avec "Marsha Pomerantz" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que traduc	cteur (2)		
Dalya Bilu	⊕ ?	Barbara S. Harshav	3 9
Personnes ou collectivités liées en tant que auteu	r du texte	(1)	
Yehudit Hendel (1921-2014)	1 00		
Personnes ou collectivités liées en tant que préfac	cier (1)		
Lily Rattok	1 00		
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.:	fr)		
Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.	fr)		
À la BnF (1)	fr)		
	fr)		
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2)			
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général		Notice correspondante dans VIAF	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2)		Notice correspondante dans VIAF	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (2)		Notice correspondante dans VIAF	